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0.1 98. Hausaufgabe
0.1.1 Geometrie-Buch 208, Aufgabe 1

Berechne die Betrdge von
a) (122)‘ = VI L2 T12 =13

b) (1%32)‘: (1?12)
c) (%Z)‘ VI2Z 1152 1 167 = 25,

= 13;

0.1.2 Geometrie-Buch 208, Aufgabe 3

Berechne die Einheitsvektoren in Richtung
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0.1.3 Geometrie-Buch 208, Aufgabe 4

Berechne a.

@ |(£)

& lal = 2;

= V9a? + 3602 + 4a2 = 7|a| = 14;

b) ‘(ﬁ%)‘=\/a2+4a2+a2—2a+1=\/6a2—2a+1£7;

Sa = -3,

3 (12:3;

.z.B. [will langer ausholen]...ah ne; die, die in Physik sind, wis-
sen’s eh, und die, die’s nicht sind, wissen’s halt nicht. . .“
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